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平成２８年 第３回 豊後大野市教育委員会 臨時会 議事録 

 

１ 開催日時 

平成２８年５月３１日（火曜日)  午前８時５４分開会 午前９時０９閉会 

 

２ 開催場所 

豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

教育委員    ５名中５名出席 

教育委員   佐 藤  良 治 

教育委員   藤 居  あ や    

教育委員   衛 藤  恵 子 

教育委員   稙 田  博 美 

教育委員   久保田  正 治 （教育長） 

事務局    ３名出席 

教育総務課長  真 部  直 廣 

学校教育課長  朝 倉  和 秀 

社会教育課長  川 野  文 敏 

書 記    １名出席 

教育総務課  主幹兼総務係長  麻 生  正 文 

 

４ 付議事項等 

議事 

議案第１９号 豊後大野市教育委員会委員長の選任について 

議案第２０号 豊後大野市教育委員会委員長職務代理者の指定について 

指定事項 

指定第 １ 号 豊後大野市教育委員会教育委員の議席指定について 

 

５ 会議の概要 

 

真部教育総務課長 

 

(午前８時４８分) 

それでは、お待たせをしました。今回、教育委員長と職務代理者が任期の関係

で、不在となっています。私の方で、前段の方の進行をさせていただきます。 

○出席者報告 

真部教育総務課長 

 

まず、本日の出席者の報告をさせていただきます。出席委員５名・欠席委員はご

ざいません。教育委員会事務局３名の出席であります。 
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○新教育委員紹介及び就任あいさつ 

真部教育総務課長 

 

 

 

真部教育総務課長 

 

田島美智子 委員が、平成28年５月３０日付け昨日付で任期満了を迎えられま

して、退任されました。その後任として衛藤 恵子 委員が本日平成28年５月３１

日付けで就任されたところです。先程、市長から辞令を交付し、お願いしたとこ

ろです。 

（真部教育総務課長 衛藤 恵子 委員を紹介）  

 

衛藤委員、就任のごあいさつをお願いします。 

（衛藤 恵子 委員の就任のあいさつ）  

 

○教育委員・教育長・事務局職員自己紹介 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

真部教育総務課長 

続きまして、教育委員さん・教育長の自己紹介、引き続き事務局職員の自己紹

介をお願いします。 

（教育委員）教育長 佐藤委員→藤居委員→稙田委員→久保田教育長 の

順に自己紹介 

（事務局）真部教育総務課長→朝倉学校教育課長→川野社会教育課長→ 

麻生係長 の順に自己紹介 

 

ありがとうございました。つづいて、会議日程に入りたいと思います。法の規定に

基づきまして、委員長の任期は１年となっております。併せて、委員長職務代理

者の任期も１年ということで、昨日までの任期でございました。したがって、現在

委員長及び委員長職務代理者が不在となっておりますので、委員長が決定さ

れるまでの間、暫定的に、教育長に進行をお願いしたいと思います。教育長よろ

しくお願いします。 

 

～新委員長が決定されるまでは、久保田教育長の進行で会を進める～ 

１ 開 会 

久保田委員長 

 

今、お話があったとおりで、委員長が決定されるまでの間、私が会を進行させて

いただきますので、よろしくお願いします。それでは、ただいまから平成２８年第３

回豊後大野市教育委員会臨時会を開会いたします。                                   

(午前８時５４分開会) 

 

２ 会期の決定 

久保田教育長 

 

 

全委員 

 

久保田教育長 

 

まず、会期の決定でありますが、議案等を勘案いたしまして、本日一日限りとい

たしたいと思います。異議ありませんか。 

 

(「異議なし」の声) 

 

異議なしと認め、本日一日限りと決定いたします。 

付議事項につきましては、議事が 議案第19号 豊後大野市教育委員会委員
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長の選任について、議案第20号 豊後大野市教育委員会委員長職務代理者

の指定について の２件、指定事項が 指定第１号 豊後大野市教育委員会教

育委員の議席指定について の１件であります。よろしくお願いします。 

３ 付議事項等 

○議事 

議案第１９号 豊後大野市教育委員会委員長の選任について（教育総務課） 

久保田教育長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

久保田教育長 

 

 

稙田委員 

 

 

 

久保田教育長 

 

 

全委員 

 

久保田教育長 

 

 

稙田委員 

 

 

久保田教育長 

 

まず、 議案第19号 豊後大野市教育委員会委員長の選任について を議題と

します。事務局の提案・説明を求めます。 

 

（「議案第19号 豊後大野市教育委員会委員長の選任について」を資料読み上

げにより提案。併せて地方教育行政の組織及び運営に関する法律旧第１２条第

１項及び豊後大野市教育委員会会議規則旧第２条の規定について説明の

後）、なお任期を継続させるために任期の開始を平成28年５月31日付けとさせて

いただきたいと思います。 

説明要旨…委員長の任期満了に伴い、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

（昭和31年法律第162号）の一部を改正する法律（平成26年法律第76号）の附則第２条

第１項及び第２項の経過措置により、旧第１２条第１項の規定及び豊後大野市教育委員

会会議規則の旧第２条の規定に基づき委員長を選任する必要があるので提出したも

の。 

 

ただいま、事務局より提案・説明がございましたが、委員長の選任についてはい

かがしましょうか。 

 

会議規則第２条第２項に、委員中に異議がないときは指名推薦の方法を

用いることができる  とありますので、指名推薦にしては と思います。各委

員さんのご意見をおうかがいします。 

 

ただいま、稙田委員から指名推薦にしてはどうか。という意見が出されましたが、

皆さん異議ございませんでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、指名推薦により行います。委員長の指名推薦はございません

でしょうか。 

 

法律の旧規定第１２条第２項に、再選されることができるとありますので、引き続

き、 佐藤 良治 委員 にお願いしたいと思いますので、推薦します。 

 

ただいま、稙田委員より、委員長に 佐藤良治 委員を指名推薦されましたが、

異議はございませんでしょうか。 
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佐藤委員を除く全委員 

 

 

久保田教育長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

真部教育総務課長 

 

（「異議なし」の声） 

 

 

それでは異議なしと認め、佐藤良治 委員を委員長と決定させていただきます。

なお、任期の開始は平成28年５月31日付けといたします。 

 

ここで、教育長より 佐藤良治 委員長へ辞令を交付します。佐藤委員長 前の

方へどうぞ。 

（久保田教育長から佐藤委員長に委員長の辞令を交付する） 

 

委員長が決定しましたので、佐藤委員長は委員長席へ移動願います。就任の

ごあいさつをいただいた後、引き続き議事の進行を お願いします。 

（佐藤委員長が、席を委員長席に移動して就任のあいさつをする） 

 

～以降は、佐藤新委員長の進行で会を進める～ 

議案第２０号 豊後大野市教育委員会委員長職務代理者の指定について 

佐藤委員長 

 

 

 

久保田教育長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

 

藤居委員 

 

 

それでは、以降は 私から進行させていただきます。それでは、議案第20号 豊

後大野市教育委員会 委員長職務代理者の指定について を議題とします。教

育長の提案・説明を求めます。 

 

（「議案第20号 豊後大野市教育委員会 委員長職務代理者の指定について」

を資料読み上げにより提案）詳細については教育総務課長より説明します。 

 

（地方教育行政の組織及び運営に関する法律旧第12条第４項及び豊後大野市

教育委員会会議規則旧第３条の規定について説明の後）、選任の方法等につ

いては、先程の委員長の選出に準ずるとなっておりますので、全く同じ方法にな

ろうかと思いますが、よろしくお願いします。 

説明要旨…委員長職務代理者の任期満了に伴い、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律（昭和31年法律第162号）の一部を改正する法律（平成26年法律第76号）の

附則第２条第１項及び第２項の経過措置により、旧第12条第４項の規定及び豊後大野

市教育委員会会議規則の旧第３条の規定に基づく職務代理者を指定する必要がある

ので提出したもの。 

 

以上で 提案・説明が終わりましたが、委員長職務代理者の指定につきましては

いかがしましょうか。 

 

会議規則第３条に委員長職務代理者の指定は、第２条の委員中に異議がな

いときは指名推薦の方法を用いることができるという規定を準用する  

とありますので、指名推薦にしては、と思います。各委員さんのご意見をおうか
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佐藤委員長 

 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

藤居委員 

 

 

佐藤委員長 

 

 

稙田委員を除く全委員 

 

佐藤委員長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

 

佐藤委員長 

 

がいします。 

 

ただいま、藤居委員から選挙投票ではなく 指名推薦にしてはどうかとの意見が

出されましたが、皆さん異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、指名推薦により行います。委員長職務代理者の指名推薦はあ

りますか。 

 

ここに教育委員長さん以外の教育委員さんの名簿がありますが、稙田 博美 

委員を推薦します。 

 

ただいま稙田委員より、委員長職務代理者に 稙田 博美 委員を指名推薦さ

れましたが異議はありませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

それでは異議なしと認め 稙田 博美 委員を委員長職務代理者と決定させて

いただきます。なお、任期の開始は平成28年５月31日付けとします。 

 

ここで佐藤委員長より 稙田 博美 新委員長職務代理者へ辞令を交付したい

と思います。佐藤委員長 お願いします。 

（佐藤委員長から稙田委員に委員長職務代理の辞令を交付する） 

 

それでは、これから１年間、この体制で教育委員会活動を進めていきますので、

よろしくお願いします。 

 

 

○指定事項 

指定第１号 豊後大野市教育委員会教育委員の議席指定について（教育総務課） 

佐藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

続きまして、指定第１号 教育委員の議席指定を行います。会議規則第６条第３

項では委員の議席は、選任後 最初の会議において抽選によりこれを定め、番

号を付ける、抽選後就任した委員の議席は、委員長が定めるということになって

いますが、委員就任期間中はこれまでの慣例により議席番号は変わらないことと

します。したがって、任期満了等により退任された委員さんの後任の委員さん

は、前任者の議席番号を引き継ぐことになります。このたび衛藤 恵子 委員が

就任されましたので、議席番号は、前任の田島 美智子 委員の議席番号 ３番

を引き継ぐこととなります。それでは、議席番号を指定いたします。１番委員に 

佐藤良治 私 委員長 、２番委員に藤居 あや 委員、３番委員に衛藤 恵子 
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全委員 

 

佐藤委員長 

委員 、４番委員に稙田 博美 委員長職務代理者、５番委員に久保田 正治 

委員 教育長、とします。異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、このように決定します。 

 

４ 会議録署名委員の指名 

佐藤委員長 

 

 

 

衛藤委員 

次に、議席が決まりましたので、会議規則第19条第２項の規定に基づき本会議

の会議録署名委員の指名を行います。３番 衛藤恵子 委員を指名します。よろ

しくお願いします。 

 

はい(了承)。 

 

５ その他 

佐藤委員長 

 

全委員 

 

佐藤委員長 

 

事務局一同 

その他の方に入ります。委員さん方から、何かありましたらお願いします。 

 

（声なし） 

 

委員さんからは、何もないということです。事務局から何かありますか。 

 

（声なし） 

 

６ 連絡調整 

○６月定例会の日程調整 

佐藤委員長 

 

 

真部教育総務課長 

 

 

佐藤委員長 

 

 

 

 

佐藤委員長 

 

それでは、連絡調整に入ります。次回 ６月定例会の日程について、教育総務

課長 提案をお願いします。 

 

それでは、提案をさせていただきます。次回６月定例会については６月24日 金

曜日 午後４時から開催したいと考えています。ご協議願います。 

 

ただいま、教育総務課長より ６月定例会を６月24日金曜日 午後４時から開催

したいという提案がありました。皆さん、よろしいでしょうか。 

 

(各委員 了承) 

 

では、そういうことで、次回６月定例会を６月24日金曜日 午後４時ということで決

定します 
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７ 閉会 

佐藤委員長 

 

 

これをもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

平成28年 第３回 豊後大野市教育委員会臨時会を閉会します。 

お疲れ様でした。                       

(午前９時９分閉会) 

 


